

中央政法委书记孟建柱：司法体制改革要加强顶层设计也尊重首创精神

据新华社北京7月15日电 中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱15日在司法体制改革试点工作座谈会上强调，完善司法责任制、完善司法人员分类管理制度、健全司法人员职业保障制度、推动省以下地方法院检察院人财物统一管理4项改革，在深化司法体制改革中居于基础性地位。各级政法机关要从推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度，增强改革的定力、信心和勇气，积极主动地抓好各项改革任务的落实。

尿湿裤子遭母殴打 兰州3岁女童惨死

据新华社兰州7月15日电 (记者姜伟超) 兰州一3岁女童因多次尿湿裤子，被母亲杨某殴打后送医院不治死亡。记者15日获悉，兰州市西固区检察院以涉嫌故意伤害罪将死亡女童的亲生母亲杨某附条件批准逮捕。兰州市西固区检察院提供的审讯笔录显示，7月2日早上，杨某发现3岁女儿祺祺(化名)将裤子尿湿，便为她换了裤子。午饭后，祺祺再一次尿湿了裤子。发现后，杨某一边用手打祺祺的屁股，一边质问为什么不往厕所尿尿。随后，杨某又拿起一根竹条，不顾女儿的求饶，往她的屁股上连打了几下，祺祺用手遮挡，竹条顺势打在她胳膊上。之后，杨某抬起右脚踏向女儿，祺祺被踢倒在地，头碰在了小卧室的门框上。

香港书展即将开幕

7月15日，媒体人士在第25届香港书展媒体预展上参观。当日，香港贸易发展局在香港会议展览中心举行第25届香港书展媒体预展。第25届香港书展将于7月16日至22日在香港会议展览中心举行。来自世界各地的著名作家、文化人士将亲临书展，近距离与读者交流互动。(新华社发)

“安排国内外游学考察，可建立丰富的人脉关系” 北大66.8万元培训班“一半是政界人士”

据新华社北京7月15日电 (‘新华视点’记者刘宏宇、欧甸岳) 国家鼓励公务员本着“工作需要、学以致用”的原则参加学习、培训。然而，由于相关制度不完善，不少官员成为社会上一些“天价”培训班的主要目标。新华社“新华视点”记者调查发现，一些动辄数十万元学费的培训班已畸变成某些官员打造人脉圈的‘名利场’与‘资源聚集地’。专家建议，一些官员打着‘学习’的旗号参加‘天价培训’，这个领域应该成为下一步反腐败需要清理整顿的‘死角’。

“一半是政界人士” 据记者调查了解，一些高校的高级工商管理培训本来面对的是工商界人士，但现在，不少学员都是政府官员。日前，记者以干部身份联系上北京大学“后EMBA班”招生办。“已经招满4个班，每班40人，其中一半是政界人士，想报名得趁早。”一位姓张的老师告诉记者，今年招生形势火爆。“本以为八项规定、反‘四风’之后报名人数会减少，但我们发现很多领导干部的学习计划并未减少。”该招生办的于老师说。“学费66.8万元，党政领导干部行政级别须正处级以上。”于老师详细地告诉记者，66.8万元仅包括学费、书本资料费、证书费、教学管理费、拓展培训费；国内外游学考察期间的交通、食宿费自理，“规定是一次性付款。”“我们这个班为研修性质，共2年，每2个月上课2-4天，期间安排国内



“主食” 新华社发 朱慧卿作

外游学考察。”于老师重点推荐“游学”为该班的“招牌”项目，“国内的游学都会有当地政府领导接待，可建立丰富的人脉关系。”于老师还安慰记者：“虽然没有学历证书，但发结业证书，成为‘校友’，可通过‘校友录’结识人脉。”记者根据公开资料不完全统计，目前国内主管高级工商管理培训并打着“高官班”的牌子招徕企业家的学校和培训机构有百余家，并且学费昂贵，2013年排名前十的EMBA(高级工商管理硕士)班，学费最低也要36万元，最高的近70万元，“这仅仅是2年的学费，没有包括其他活动经费，而EMBA同学聚会一般都是‘高大上’的活动，这么算下来，有时候读个EMBA最高花费近100万元。”一知情人说。

学费谁来买单？

记者调查发现，这些“天价”培训班背后，暴露出多种问题：官员们的学费由谁买单？上培训班真的是为了学习吗？——天价学费，谁来买单？

北京大学“后EMBA”班招生办的老师称，如果能推荐3名企业家学员，官员的60多万元学费可得到减免。北京大学廉政建设研究中心主任李成言指出，“官员请客、企业买单”的现象并不在少数，官员的学费实际上分摊给了企业家，便于吸引官员参加，也便于企业家建立攀附官员的平台。民革广东省委委员何杰调查发现，官员就读EMBA的学费来源有三种方式：官员自己承担、所任职单位承担和商学院减免。而事实上，官员自己承担学费就读EMBA几乎没有，目前主要是后两种方式。“如果学费是政府承担，政府为什么要用纳税人的钱去干与政府管理工作无关的事情？专门对官员免学费，一些教育机构的无非是把官员作为招生金字招牌，搭建政商关系的平台。”

应列反“四风”

自改革开放以来，我国初步形成以党校、行政学院、干部学院为主，高等学校和其他培训机构为辅的干部教育培训体系，但对打着“干部培训”旗号的“天价学习”没有明确的监督和限制。广东省人社厅相关部门负责人明确表示，目前针对类似EMBA等干部培训，省里暂时没有出台相关政策。广东佛山组织部一位干部说，目前该市干部攻读学历学位基本都纳入报销范畴，只是各个单位的报销额度不一样，“几十万元的天价学费确实存在问题，但因此缺乏制度制约，我们也颇感无奈。”国家行政学院教授竹立家认为，一方面，官员通过一些“天价培训”，形成政商利益错综的利益集团和朋友圈，易于形成腐败集团；另一方面，此类“醉翁之意不在酒”的奢侈培训导致公共资源大量流失，应该列入纪委“反四风”的重点监察、打击范围。“中央大力整肃下，几万元一顿的宴请官员们是不敢吃了，但是66.8万元的奢侈‘培训饭’他们就能随便吃吗？！”有网友问。

中东部地区将现持续高温

据新华社北京7月15日电 (记者刘羊咏) 中央气象台15日发布消息称，预计17日至21日，我国中东部地区将出现一次大范围持续高温天气过程，华北大部、黄淮、江淮、江南大部及辽宁西部、陕西、宁夏北部等地极端最高气温将有35摄氏度至37摄氏度。高温最强时段将出现在19日至21日。其中，内蒙古中部、华北东南部、黄淮、江淮等地的部分地区极端最高气温将在38摄氏度至39摄氏度之间，局地有40摄氏度至41摄氏度。22日，华北、东北地区南部及黄淮北部将有降雨，高温天气将有所缓解，但黄淮南部、江淮、江南等地的高温天气仍将持续。据介绍，7月以来，我国华南、江南中南部、华北东部、黄淮西部、江汉以及陕西南部、重庆等地出现日最高气温35摄氏度以上的高温天气，最高气温普遍在35摄氏度至38摄氏度之间。高温日数普遍有3天到5天，其中江南南部和华南中东部为6天到12天，局地有13天到15天。

宁波市档案大楼改造工程 (交易登记号: 14GC040150) 设计招标公告

1. 招标条件 本招标项目宁波市档案大楼改造工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批【2014】143号批准建设，项目业主为宁波市机关事务管理局，招标人为宁波市机关事务管理局，招标代理人为宁波国际投资咨询有限公司，建设资金来自市财力资金安排解决。项目已具备招标条件，现对该项目的设计进行公开招标。项目已具备以下条件： 经审批部门同意的项目建议书或可行性研究报告的批复。 经审批部门核准或备案的项目建议书。 具有土地管理部门颁发的土地使用证。 具有规划管理部门确定的项目建设地点、规划控制条件和用地红线图。 2. 项目概况及招标范围 建设地点：位于解放北路69号。 建设规模：总建筑面积14526.7平方米，列入改造的建筑面积为11758平方米。主要改造内容：库房、展厅、查阅大厅、门厅、走廊、卫生间等地面、墙面、天棚改造；给排水、消防、电气、智能化、空调等系统改造；部分档案库房密集架安装。 项目总投资：约3570万元。 设计概算：工程费用控制在3140万元以内，具体以中标单位提供的设计概算为准。 设计周期：总周期35日历天，其中方案设计(含方案优化)：10日历天，施工图设计：25日历天。 招标类型及范围：实施性方案设计招标，包括：方案设计(含方案优化)，施工图设计。

Information advertisement section containing various notices such as '家政服务' (Home Services), '大众搬家' (Public Moving), '遗失启事' (Lost and Found), '公告启事' (Public Notice), '解散清算公告' (Liquidation Notice), and '注销公告' (Cancellation Notice).